

Kurzusleírás (tematika)

Kurzus címe: Szakmai autonómiafejlesztés II. – Egyéni fejlődési / tanulási terv				
Kurzus oktató(k) neve és elérhetősége: Juhász Péter, pjuhasz@mome.hu				
Kód: B-AE-301-D	Kapcsolódó tanterv (szak/szint): ESBA	A tantárgy helye a tantervben (szemeszter): 3	Kredit: 0	Tanóraszám: 12 Egyéni hallgatói munkaóra: 138
Kapcsolt kódok:	Típus: szeminárium és konzultáció	Szab.vál-ként felvehető-e? Nem.	Szab.vál. esetén sajátos előfeltételek:	
A kurzus kapcsolatai (előfeltételek, párhuzamosságok): Szakmai autonómiafejlesztés I.				
A kurzus célja és alapelvei: A Szakmai autonómiafejlesztés II. kurzus abban kíván segítséget nyújtani a másodéves BA hallgatóknak, hogy az egyetemi tanulmányaikról és a szakmai karrierútjukról kialakított – és folyton alakuló – képük kontúrosabbá válhasson. A kurzus során csoportos és egyéni konzultációk szolgálják, hogy mindenki jobban megismerkedhessen érdeklődési köreinek összefüggéseivel és tanulási sajátosságaival, majd ezeknek átgondolásával el tudja készíteni egy egyéni fejlődési tervet, feltárva a terv megvalósításához szükséges szellemi, anyagi és humán erőforrások körét. Önismeret, reális és ésszerű célkitűzések, a személyes erősségek, gyengeségek, lehetőségek és a fejlődést érintő veszélyek feltérképezése – ezek lesznek a kurzus témái és remélt eredményei.				
Tanulási eredmények (fejlesztendő szakmai és általános kompetenciák): Tudás: A hallgató tisztában van szakterületi érdeklődésével egyéni tanulási sajátosságaival, szakmai ambícióival és ehhez kapcsolódóan ismeri az egyéni fejlődési terv elkészítésének módszertanát, illetve a hatékony célkitűzési módszer alapjait. Ezeket az ismereteket felhasználva a jövőben már önállóan tudja fejleszteni saját tanulási tervét, és a tanulmányaihoz - később pedig karrierjéhez - kapcsolódó célkitűzéseit is az elsajátított módszertan alapján tudja elvégezni. Képesség: A hallgató képessé válik – átmeneti oktatói támogatással és mentorációval - saját tanulási útjának alapvető tervezésére, célkitűzéseinek meghatározására és ütemezésére, illetve ezen tanulási folyamatok (egyéni) reflektálására és féléves értékelésére. A megfelelő eszközök elsajátítása után a hallgató képes a saját tanulási terve szerint haladni és a tanulási terv újratervezésére, ezzel tervezetté téve saját fejlődési útját a jövőben.				

Attitűd: A hallgató tudatosan gondolkodik saját fejlődési útjáról, legyen szó egyetemi tanulmányairól vagy karrierjéről a tanulmányai befejezését követően is.

Autonómia és felelősségvállalás: Felismerve a félév során tanult módszerek hatását egyéni fejlődési folyamataira, a hallgató proaktív és tudatosan kezdeményez, valamint felelősséget vállal a saját tanulási-szakmai előmeneteléért és autonóm döntéseiért az elsajátított módszerek alkalmazásakor a jövőben.

A kurzus keretében feldolgozandó témakörök, témák:

- személyes motivációk, erősségek, fejlesztésre váró területek feltérképezése (self-mapping)
- egyéni célok kijelölése a S.M.A.R.T. módszer segítségével
- egyéni fejlődési terv (Individual Development Plan, IDP) tervezése

Tanulásszervezés/folyamatszervezés sajátosságai:

A kurzus kezdetén, előreláthatóan **szeptember közepén-végén általános csoportos tájékoztató történik** a kurzus menetének és követelményeinek ismertetésével, **majd előre egyeztetett ütemezés szerint összesen 4 csoportos konzultációs alkalom kerül meghirdetésre** – a konzultációs időpontok a kurzusra jelentkezett hallgatók órarendjének függvényében kerül kijelölésre a bevezető, 0. alkalom végén.

A csoportos konzultációk között egyéni feladatok teljesítésére kerül sor és egyéni konzultálás, mentorálás zajlik.

0. bevezető alkalom: a kurzus menetének és követelményének ismertetése

1. csoportos konzultáció: az egyéni motivációk, erősségek és fejlesztendő területek feldolgozásának folyamata

2. csoportos konzultáció: az egyéni célok kijelölésének módszere és kapcsolódó hasznos gyakorlatok

3. csoportos konzultáció: az IDP bemutatása, tervezésének alapjai

4. csoportos konzultáció: az IDP tervezés módszere és kapcsolódó hasznos gyakorlatok

+1 egyéni zárókonzultáció: az egyéni fejlődési tervek bemutatása és kiértékelése

A hallgatók tennivalói, feladatai:

A kurzus végén minden hallgató egyéni fejlődési tervet (IDP) készít és a félév során megismert szempontok alapján egy egyéni záróprezentáció során értékeli is azt. *(A záróprezentáció időpontját minden hallgatóval egyénileg határozzuk meg a félév menetében: magyarán a kurzus akár még a szorgalmi időszak vége előtt és a vizsgaidőszakban is teljesíthető.)*

A tanulás környezete:

A 4 csoportos konzultáció tantermi (amíg tart a jó idő, addig akár az udvaron), további személyes, vagy online konzultációs lehetőségek igény szerint. A zárókonzultáció egyéni, vagy előzetes egyeztetés alapján csoportos, vagy egyéni formában online, vagy személyesen történik.

Értékelés:**Teljesítendő követelmények:**

- aktív részvétel mind a csoportos, mind az egyéni konzultációkon
- a kurzus teljesítésének feltétele, hogy **legalább 3 csoportos és a zárókonzultációt leszámítva 1 egyéni konzultáción megjelenjen a hallgató** (tehát minimum 5 alkalommal való találkozás)
- IDP elkészítése, egyéni fejlődési célok kijelölése (S.M.A.R.T.) és ezek bemutatása a zárókonzultáción

Értékelés módja:

A hallgatók a féléves konzultációk során elsajátított módszerekkel és a megismert szempontrendszerek alapján egyénileg elkészítik az egyéni fejlődési tervüket (IDP). Az elkészült anyagokat az egyénileg egyeztetett zárókonzultáció előtt elküldik az oktatónak, aki a zárókonzultáció során a meghatározott szempontok alapján értékeli a leadott anyagot.

Az értékelés szempontjai:

- **elsődleges szempontok:** a bemutatott IDP átgondoltsága és kidolgozottsága, a félév során megismert módszerek szakszerű alkalmazása
- **másodlagos szempontok:** a bemutatott IDP megvalósíthatósága és jövőbeli fejleszthetősége
- **további szempontok:** a féléves konzultációk és a zárókonzultáció során történő aktivitás

Az érdemjegy kiszámítása:

- az IDP leadása, kidolgozottsága és átgondoltsága: 80%
- a konzultációkon való aktív részvétel: 20%

A kurzus a három modulós *Szakmai autonómiafejlesztés* című tantárgy része, kreditértéke a másik két modullal együtt teljesül. **A kurzus kritériumtantárgy, aláírással (Teljesítette – Nem teljesítette) zárul.**

Egyéb információk:

Az egyes konzultációkhoz tartozó anyagok megosztása és a kurzushoz kapcsolódó kommunikáció Microsoft Teams-en keresztül történik.

Máshol/korábban szerzett tudás elismerése/ validációs elv:

Nem adható felmentés a kurzuson való részvétel és teljesítés alól.

Tanórán kívüli konzultációs időpontok és helyszín:

Péntekenként, 14:00-16:00 között személyesen, vagy elektronikus úton előre egyeztetve.